

大家好，我是小白自媒体人，请点击关注。

这两天我有在研究可转债，不能说我在研究，就我这个水平，说了解还差不多。

之前我也是炒股票的，那时候可转债我也是申购的，应该说那时候行情不太好，我的可转债个别中签还亏钱了，没有错，是破发了。

那时候我中的是10张，因为我知道可转债可以无限次交易，当时我卖了可转债以后，又重新做了几次交易，发现这上海和深圳的佣金不一样，有一个佣金费率是千分之一，我还特意询问客户经理，这可转债的佣金怎么这么高，当时我还是VIP客户，当时在2015年调成佣金是万3，就是普通股票，现在想来这个VIP的佣金其实也是很高的。

时间的转折点到了现在吧，之前我有在证券公司兼职，我以为我给的客户是万分之1.5，是全佣，我以为这个佣金已经很低了，然后在头条一看，这万分之1.5的佣金也是高的。

不少头条做股票的博主都拿到了万一的佣金，还万一免五。

我知道的证券公司的佣金里面，如果是全佣的话，证券公司帮客户代缴的杂费的万分之0.887，那真的免费在给客户服务，这只能说现在的券商拼的很凶。

我在股市亏了很多钱，我在头条上也看到不少人负债累累，有的人炒股票是借钱的，这借钱炒股只有死路一条，债务爆发只能哭泣。

这疫情当下，钱赚不来，股票的钱又不是那么好赚的。

所以对于股票亏损的交易者，我是挺同情的，他们如果自己的钱亏掉也就算了，有的是借来的钱。

我自己到底亏了我也不知道，光我自己经手的钱，应该在200万之内。

奶奶的，我可真有钱的，能有200万给我亏。

不过好在我亏的是自己的钱，没有一分钱是借的。

这样说来，股市真的难赚钱，借钱的人会亏钱，不借钱的人也会亏钱。

我这段时间也有在看股市的消息，也在调查到底佣金万一免5到底有没有的。

还真的是让我找到了，不过万免五的证券公司是有条件的，资金有的是2万，有的5万起步，这样的话我就在想我要不要搞5万投入股市。

我现在手上可没有钱，手上是真的没有钱，如果要凑5万元的话，有几个办法，就是借钱，那就变成借钱炒股了，肯定不合适。

要不是向老婆要钱，但是之前买股票的钱都是她口袋中拿出来的。

亏了那么多钱，这估计是老婆最后悔的事情了。

好吧，其实我是开始动我的公积金的钱了，以前公积金取过钱，那是很多年前，两个人的公积金取了2万多元，后来再凑了点钱，换了4000美元，投资B股去了。

B股不是我交易的，过了几年说B股清仓了，变成了1000美元，那年去巴厘岛旅游把这1000美元花完了。

现在我的公积金账户有5万，这钱但是你好像又取不出来。

不符合条件，房子没有贷款，也不装修，所以真的要把公积金的钱取出来，还是很麻烦的。

头条中我看到一篇文章，有个大学生刚毕业就全职做可转债交易，在两年时间本金1万做到了100多万，这让我大为惊叹。

我也去关注头条中那些做可转债的人，发现还真的有一批人，股票亏钱，可转债赚钱了。

可转债的风险是更大的，这里面的风险比股票还要大。

有的人是成功了，有的人是失败了。

因为可转债最大的诱惑是高频交易，是每天可以无数次的交易，这里只有投机，要说投资的话，投资的话要耐得住寂寞，确实可以放长线钓大鱼。

但是大部分来可转债的是来投机的。

我想找一个股票万一免五的，然后万一免五的没有找到，我找到了一个做可转债的，是万一的，了解了佣金的问题。

原来可转债交易佣金还有那么低的，上海百万分之2，深圳百万分之4.1，真的把我吓到了，股票的佣金有资金规定，股票是万分之1.2到万分之0.9不等，这让我有点期待。

可转债交易是不是一个好的投资品种。

我在去年的时候，在支付宝里买了6000元的基金，是新能源汽车的，今年曾经累计亏损达到40%，就是亏了2000多元，前两天我发现可转债不用多的本金就可以做了，我打算做可转债了。

人家1万本金2年赚100多万。

我5000元本金也用两年赚50万，这样能成功的话，可以靠这个转债过生活了。

说真的，现在5000元对我来讲我也是弥足珍贵，我把基金卖了，买了5198元，亏了800元，持仓9个月亏了800元。

因为股票兼职没有赚到钱，每天要打卡，也不是长远之际，所以，我把证券公司的工作辞了。

说起来也好笑，证券公司重新开户以后，我第一时间打进了5000元钱，我准备佣金

调整好以后再做交易，我对佣金看得比较重。

在周一的时候我开好户，当时证券公司说要2到3个工作日佣金会下来。

我想等佣金下来再做可转债吧。

那天下午2点半的时候，我想了想不对，我的上海佣金是百万分之2，我这是要买5万元，正好是0.1的手续费，我可只有5000元，我要买25000元的深圳可转债才到达0.1元的手续费。

这样的佣金其实是对大资金有用，对小资金压根就无所谓。

在佣金没有调整之前，转债的佣金是万分之2，应该是这家券商是万分之2，我原来的炒股的券商是千分之一，不过之前做证券业务，把所有的股票账户全部销户了。

可转债怎么做，对我来讲还是有点陌生的，以前是买股票，以前是拿资金搏一把。

周一最后半个小时，做了5笔交易，赚了200元，第二天，做了10多笔交易亏了100多元。

周三做了10多笔交易赚了900元。

周四做了10多笔交易亏了400元，今天目前做了3笔交易，目前是一笔赚钱，两笔亏钱，总的还没亏。

我昨天其实想好做强势股回调的时候买入，但是今天第二次交易的时候，这可转债压根就不是强势股，昨天正股涨停，今天高开回落，这可转债在回落的时候我买了，买了以后继续跌，其实后来也是有微利出局的。

就是马上又亏了。

本来也想好如果正交易中的转债亏钱的情况下，就等待，不要轻易割肉，这样可以防止买别的转债再亏损，这样能有效控制亏损。

但是在看盘面时候，一个转债急速拉升，我就割了之前套牢的转债。

本来割肉卖也就算了，买直线上涨的转债，可以在回落的时候再买不迟，我突然觉得正股会涨停，所以就追了进去，结果买在最高点，然后就半死不活的套牢了。

我居然买在了最高点，这是有很大的赌的成分在内。

可转债能赚钱的都是底部埋伏，高了再卖出，有的人可以拿一只可转债几个月，他就打一个涨停的价格挂单，他就是赌这只转债那天发神经涨停了，他还真的成功了

。

那才是真正的投资。

对我来讲，可转债之门才刚刚开始，我曾经给股市贡献了200万。

现在我用5000元资金入市，能不能在这可转债里创出自己的天地，我是有点期待的

。

这5天的交易，我发现我存在不少问题。

今天比起之前心里平静了许多，稳才是前提，钱不是那么好赚的。

我看到有个买可转债的，短短的时间亏了40万。

昨天我亏400元的原因确实是追涨杀跌造成的。

一个转债我本来已经赚钱了，然后卖掉以后直接拉升，我以为要冲板了，追高买入，结果昙花一现。

然后本来自己有盈利的，就是多赚少赚一点，但是对这个转债抱有幻想，结果反而发生亏损。

这可转债涨起来快，跌起来同样不含糊。

我是小白自媒体人，请点击关注，欢迎大家一起来讨论。

